

国际葡萄酒博览会今天开幕

设7大专业展区,28日起市民可免费参观

本报6月26日讯(记者 苗华茂) 记者从26日召开的“第六届烟台国际葡萄酒博览会”新闻发布会上获悉,第六届烟台国际葡萄酒博览会暨张裕公司成立120周年庆典·葡萄酒设备技术中国展览会将于6月27日至6月29日在烟台国际博览中心举办。届时,世界葡萄酒主要产区企业和中外采购经销商将聚集烟台参加盛

会。本届博览会共有来自法国、葡萄牙、西班牙、意大利、德国、奥地利、美国、澳大利亚、新西兰、南非、智利、日本、韩国、土耳其等20个国家和地区以及国内22个省市自治区的政府、部门、中介机构、行业协会、葡萄酒企业、采购经销商等参展,与会客商将达到10000多人(其

中海外客商3000人);现已确定参会的重要代表团54个(其中海外重要代表团28个)。

展会共设立了海外品牌葡萄酒、国内品牌葡萄酒、葡萄酒相关产品、葡萄酒文化、葡萄酒产业旅游、葡萄酒设备技术、专业媒体等7个专业展区。参展企业450多家,参展展位706个,其中海外展位176个。按参展

类别分,酒类展位551个(其中海外展位104个),设备技术展位155个(其中海外展位72个)。

除了主题展览之外,本届博览会经贸洽谈和专业活动同样丰富多彩。据介绍,博览会共安排了包括论坛、推介、品评、签约、质量大赛、拍卖、展演等30多项活动。28日起,市民可免费入场参观。

畅学畅玩

做一个“超级战士”

爱学教育“梦想之旅”夏令营报名火热

本报6月26日讯(记者 王伟凯) 26日,本报刊登“梦想之旅”畅学畅玩夏令营的内容后,受到很多家长的关注,爱英语学校的咨询电话一直响个不停。“15天的夏令营让孩子玩疯了怎么办?”“夏令营是封闭式的军训吗?会不会太累啊?”家长们提出了自己的疑问。

爱英语学校的曲老师介绍说,爱学教育“梦想之旅”畅学畅玩夏令营第一期是“超级战士”军营之旅,主要安排有军事训练、内务整理、战地救护、夜行军、真人CS野战、地震逃生体验及拓展训练等以军事题材为主的夏令营活动。爱英语学校的教师在组织学生活动和训练的同时,还会对学生们进行学习辅导,指导学生复习上学期知识并预习下学期新知识,指导学生完成暑假作业,并对学生进行阅读、日记、书法等全方位的指导,让学生在夏令营中既能学到知识,又能玩得舒心。

第一期“超级战士”军

营之旅夏令营7月12日正式开营,为期15天,夏令营并非封闭式,每天上午学生集合后在爱英语学校教师的带领下开始一天的夏令营生活,一天活动结束后,学生回家休息(烟台市区外的活动需在活动当地住宿1-2天)。这样学生在一天丰富的玩乐和学习后,在家里能及时与父母分享夏令营收获,并可以获得充分休息,保持每天充分的精力参与到夏令营活动中。

为回馈本报读者和小记者,7月8日前,凭小记者证或报纸报名参加夏令营可享受优惠价格1980元/期(原价2500元/期),小记者可额外获赠80元精美礼品,连续报两期可享受98折优惠,连续报两期且与爱英语学校特长生课程冲突者可享受95折优惠。

更多详情请咨询爱英语培训学校。

咨询电话:

0535-2607358 13105209516

咨询地址:芝罘区南通路30号(南通路小学对面三楼北侧)

记者探究

“连葡萄酒桶都那么有看头”

本报记者 赵伟 苗华茂

27日,烟台国际葡萄酒博览会将开幕。博览会各展馆是如何设计?各展馆又有哪些丰富的活动……26日下午,记者探访此次葡萄酒博览会的举办地烟台国际博览中心,为市民提前揭开此次博览会的盖头。



▲张裕展区门头根据1892年建厂时模样所建。本报记者 赵金阳 摄

►C馆内巨大的葡萄酒瓶。本报记者 赵金阳 摄

A馆 造型各异的葡萄酒桶让人眼花缭乱

26日下午,在烟台国际博览中心门口,工作人员正在紧张地对开会式会场进行布置,会场展板已经安放完成,几名工作人员正在现场摆放鲜花。据了解,此次开幕式会场共摆放五万多盆鲜花。

在烟台国际博览中心

内,此次烟台国际葡萄酒博览会主要分布在A、B、C三个馆内,其中,A馆为葡萄酒设备技术展。

在A馆内,不仅有葡萄酒商标设计厂家、葡萄酒包装设计厂家、葡萄酒软木制品,展示了丰富多彩的商标、包装及软木设

计,造型各异的橡木葡萄酒桶更是吸引人的目光。记者也实在没有想到,连葡萄酒桶都这么有看头。

在某一展区,一架类似喷气机似的机器引起了注意,经询问,才知道原来这是对葡萄酒进行喷药的喷药机。在其他一些展区内,

各种葡萄酒生产、灌装、贴标机器也都齐齐亮相。

在A馆内,由法国农产品及食品加工技术国际交流促进会主办的各种论坛也将在28日、29日举行,内容涉及法国葡萄种植、法国葡萄酒生产流程和装瓶技术等。

B馆 百余款酒任您品尝,悠着点喝

在B馆内,主要集中了来自张裕公司、蓬莱产区、南山庄、南非、西班牙等地区的葡萄酒展区,在B馆内,不仅能欣赏到精美的展馆布局,还能品尝到来自世界各地的品牌葡萄酒。

进入B馆,映入眼帘的是张裕公司占地1000多

平方米的展馆,为B馆最大的展馆。入口设计为1982年张裕酿酒公司大门的造型,出口则设计为将建设的烟台张裕国际葡萄酒城大门造型。张裕公司相关负责人介绍,通过一进一出两个大门的设计,让市民从这个展馆里读出公司120年的历史及未来

公司的发展面貌。

在展区内,市民还可以品尝到来自北京张裕爱斐堡酒庄、辽宁张裕冰酒庄、烟台张裕卡斯特酒庄、宁夏张裕摩赛尔十五世酒庄、陕西张裕瑞那城堡酒庄及新疆张裕巴保男爵酒庄的美酒。

在B馆内,除了能够品

尝正宗的张裕葡萄酒外,在蓬莱展区的54个展位中,也是集中展示了包括中粮、长城等43个企业的品牌葡萄酒,市民能够免费品尝到100多款的葡萄酒,包括长城天赋葡园系列、海岸系列葡萄酒,还有来自瑞典枫奥塞斯酒庄的西拉、品丽珠系列红酒。

C馆 六、七米长的巨型酒瓶模型引人注目

与B馆相比,在C馆内则主要集中了来自芝罘区、福山区、莱山区、海阳市、栖霞市、牟平区等烟台各区、市的葡萄酒展览,市民也可品尝到这些地区的多款葡萄酒。

在C馆内,特别吸引

人要属海阳市烟台金鼎葡萄酒业有限公司展区,在一辆大车上,横放着一个大的葡萄酒瓶模型,足有六七米长,特别引人注目。

在牟平展区内,市民可以品尝来自新西兰

帕瑞图酒庄的精品葡萄酒,包括长相思干白、夏多丽干白、黑皮诺干红等葡萄酒;在莱山区内,在集中展示了来自加拿大、意大利、日本、法国等国内外6个酒庄的品牌葡萄酒,还能品

尝到2010年上海世博会法国馆官方唯一指定用酒的魏都堡酒;在栖霞市展区,主要展示了辖区内白洋河及欧王两大葡萄酒厂的产品,能够品尝到两家葡萄酒厂的多款葡萄酒。

开发区中考录取结束 一共录取800人

本报6月26日讯(记者 李楠楠) 日前,记者从教体局获悉,开发区2012年普通高中统招生、自主招生录取工作已全面结束,全区一共录取800人。

据了解,开发区在高中招生工作中实施了统招生、自主招生、“三限生”招生等多种并行并行的招生政策。今年,开发区普通高中招生计划为800人,包括统招生、自主招生和“三限生”三类,分别占70%、13.3%和16.7%,计划数分别为560人、106人和134人。在560名统招生

中,包含476个指标生计划(分配到各初级中学),32个音体美特长生招生计划。

按照招生方案规定,今年教体局划定的指标生、统招生录取分数线分别为624.6分和637.5分。由于学生成绩分布不均,有46名超过指标生录取分数线的学生没有在统招计划中录取。按照音、体、美特长生录取分数线为统招分数线75%的规定,划定特长生录取分数线为478.1分,同时限定特长生数学、英语两个学科必须达到70分。

国际禁毒日,文化中心广场开展宣传活动

新型毒品成为最大威胁

本报6月26日讯(通讯员 孙飞 王洪江 记者 钟建军) 6月26日是第25个国际禁毒日。26日上午,烟台市禁毒委员会办公室、芝罘区禁毒委员会办公室在文化中心广场隆重开展青少年与合成毒品(俗称新型毒品)集中宣传活动。

记者了解到,当今世界,毒品市场发生显著变化,毒品消费人群日趋年轻化,毒品消费种类趋向多元化,特别是二十一世纪以来,冰毒、摇头丸、氯胺酮等化学合成类毒品(俗称新型毒品)迅速蔓延,有逐渐代替海洛因等

传统毒品的趋势。研究发现,新型毒品同样具有很强的成瘾性,对人体的损害,家庭的危害和社会的危害都极为严重。特别在吸毒后驾驶机动车,会造成更大的危害。

据悉,从2005年以来,全市各级公安机关以“破大案、打团伙、摧网络、抓毒贩”为主攻方向。共破获毒品案件568起,抓获涉毒犯罪嫌疑人1056名,缴获各类毒品约1056公斤,查获吸毒人员4349名,铲除非法种植罂粟24532株,查获一类易制毒化学品甲基麻黄素5.2吨。